
【評価基準】

　　④　そう思う　　　③　だいたいそう思う　　②　あまりそう思わない　　①　そうは思わない

【回収率】　生徒　93.95％　　保護者　58.24％　　職員　75.29%

　※ 質問は保護者用アンケートの質問内容を表示しているが，生徒・職員用も対応している。

生徒 保護者 職員

１ 子供を本校に入学させて良かったと思う。 3.18 3.34 3.04

２ 学校は雰囲気が良く，子供は生き生きとしている。 3.09 3.08 2.96

３ 先生方は，子供たちの学習・生活等の状況を理解して，学習活動や行事等の運営に当たっている。 2.99 2.91 2.93

４ 子供にとって，学習内容が分かりやすい授業が多いと聞いている。 3.09 2.78 3.26

５ 子供にとって，授業進度が適切であると聞いている。 3.25 2.91 3.15

６ 子供にとって，宿題の量は適切な量だと思う。 3.10 2.87 3.00

７ 普段の授業において先生方は，教材や教え方に様々な工夫をしていると聞いている。 3.06 2.83 3.07

８ 子供は，基礎学力（基本的な漢字の読み・書き・計算）が向上していると感じる。 3.09 2.80 2.26

９ 学校行事の実施時期やその内容は適切であると感じている。 3.19 3.16 2.89

3.12 2.96 2.95

生徒 保護者 職員

１ 生徒の進路相談には，親切に応じていると思う。 3.17 3.08 3.11

２ 人の生き方や働くことなど，将来の進路について話してくれる先生がいる。 3.18 2.99 3.15

３ 進路に関する情報は，適切に提供されていると思う。 3.15 3.07 3.07

3.17 3.05 3.11

生徒 保護者 職員

１ 子供の悩み事を聴き，親身になって相談にのってくれていると思う。 3.02 2.82 3.15

２ 家庭と連携を緊密にしながら，生徒一人一人に即した生徒指導を行っていると思う。 2.99 2.84 2.89

３ 校則（頭髪，服装などの学校の決まり）は，適切であると思う。 2.99 3.00 2.93

４ 職員は，全員が協力し合い，生徒指導に努めていると思う。 2.80 2.89 2.59

５ 本校の部活動は盛んであると思う。 2.89 2.25 2.11

2.94 2.76 2.73

生徒 保護者 職員

保1 学校内の施設・設備は，整備されており，健康で安全な学習環境が保持されていると思う。 3.08 2.98 2.89

保2 生徒の健康管理に積極的に取り組んでいると思う。 3.05 2.95 3.37

保3 生徒の身体（健康）状況について，家庭との連携が図られていると思う。 3.34 2.99 3.07

保4 たばこの害や禁煙の指導，性や薬物乱用防止の指導は適切に行われていると思う。 3.26 3.10 3.37

3.18 3.01 3.18
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　各数値は，評価基準の「④そう思う」を４点，「③だいたいそう思う」を３点，「②あまりそう思わない」
を２点，「①そうは思わない」を１点として，次のように算出し，各質問に対する最高値を，「４点」としている。
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